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ATA DA 30ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE/RN.    

Aos vinte e quatro dias do mês de setembro de dois mil e vinte quatro (24.09.2024) 

às dez e trinta da manhã (10:30mim), no Palácio Vereador Antônio Ananias da 

Silva, Plenário Vereador Vicente Barreto da Silva, reúne-se a Câmara Municipal 

de Monte Alegre/RN. Sob a Presidência do Excelentíssimo Vereador Kleber 

Maciel de Souza e Secretariado pelos vereadores: Rivanildo Barreto Silva e 

Thalyta Rafael de Oliveira Xavier. ESTIVERAM PRESENTES OS 

SEGUINTES VEREADORES: Fagner Ferreira da Silva; José Ananias Neto; 

José Ferreira Luiz; Lucineide Maria de Souza Paiva; Rivanildo Barreto Silva; 

Lenilson Mendes do Nascimento; Kleber Maciel de Souza; Fernando Leandro da 

Silva; Janilson Gomes da Silva, Marinalva Cardoso Moreno e Thalyta Rafael de 

Oliveira Xavier. NÃO HOUVE VEREADORES AUSENTES. PASSANDO 

AO PEQUENO EXPEDIENTE: foi feita a leitura da ata anterior, a qual foi 

aprovada por unanimidade de votos pelos vereadores presentes. PASSANDO AO 

EXPEDIENTE DO DIA: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 

11/2024 de autoria do Vereador Janilson Gomes. Dispõe sobre a outorga de 

Medalha de Mérito Legislativo Educacional Francisca Gonçalves de Oliveira, 

“Professora Elione” a senhora Maricelia Francisca do Nascimento, e dá outras 

providências. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 12/2024 de 

autoria do Vereador Janilson Gomes. Dispõe sobre a outorga de Medalha de 

Mérito Legislativo Educacional Francisca Gonçalves de Oliveira, “Professora 

Elione” a senhora Sandra Maria Barbosa, e dá outras providências. PROJETO 

DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 13/2024 de autoria do Vereador Janilson 

Gomes. Dispõe sobre a outorga de Medalha de Mérito Legislativo Educacional 

Francisca Gonçalves de Oliveira, “Professora Elione” a senhora Isabelle Ferreira 

Pereira Melo, e dá outras providências. PASSANDO AO GRANDE 

EXPEDIENTE: NÃO HOUVE VEREADORES INSCRITOS. PASSANDO A 

ORDEM DO DIA: Em votação o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

Nº 11/2024 de autoria do Vereador Janilson Gomes, o qual foi aprovado em 

única votação por unanimidade de todos dos vereadores presentes. Em votação o 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 12/2024 de autoria do 

Vereador Janilson Gomes, o qual foi aprovado em única votação por 

unanimidade de votos dos vereadores presentes. Em votação o PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 13/2024 de autoria do Vereador Janilson 

Gomes, o qual foi aprovado em única votação pelos vereadores presentes, tendo 
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obtido a seguinte votação oito votos favoráveis e dois votos contrários dos 

vereadores presentes. PASSANDO AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS: NÃO 

HOUVE VEREADORES INSCRITOS. Nada mais havendo a ser debatido, 

declaro encerrada a presente sessão, antes convocando a próxima Sessão Ordinária 

para o dia 01 de outubro no horário regimental.    

 

 PRIMEIRO SECRETARIO    PRESIDENTE        SEGUNDO SECRETARIO    

     


